

**ERRATA**

**BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 569 (1979)**

p. 260, Materials and Methods, fourth paragraph, first line,  
for "25 mM" read "0.25 mM"

p. 263, fourth paragraph, second line should read:  
that, following lysis, complete acid hydrolysis, neutralization and